

## 「センサー地学基礎 3rd Edition」の訂正につきまして

本書には次のところに誤りがあります。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

本編			
頁	箇所	誤	正
13	4 (1)	<u>PS 時間</u> (初期微動継続時間)	初期微動継続時間 ( <u>PS 時間</u> )
13	4 (2)	<u>PS 時間</u> $T$ [s] を用いて,	初期微動継続時間 $T$ [s] を用いて,
14	答 ⑩	⑤ <u>PS 時間</u> (初期微動継続時間)	⑤ 初期微動継続時間 ( <u>PS 時間</u> )

A-ア